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Activité 1 « Elle n’avait aucun… le massif pyrénéen »
1.1	VRAI ou FAUX ? Justifiez avec une phrase du texte.
	
	VRAI
	FAUX


	Esperanza a trouvé un emploi avec difficulté dans son pays.
Justification : ……………………………………………………………………………………………………………………...….. ……………………………………………………………………………………………………………………………
	
	

	La France s’intéressait à être un pays où l'écologie est importante.  
Justification : ……………………………………………………………………………………………………………..…………... ……………………………………………………………………………………………………………………………
	
	

	Esperanza avait le soutien de tous les gens autour d’elle.
Justification : ………………………………………………………………………………………………………………...………...…………………………………………………………………………………………………………………………
	
	



1.2	Cochez la bonne réponse. Il y a UNE seule réponse.
	Que veut dire « aller au diable vauvert » dans cette section ? 
	A. Aller dans la nature.
	

	B. Aller à l’enfer.
	

	C. Aller très loin.
	

	D. Aller en ville.
	



1.3	«Tout avait mal tourné à cause de l’ours. » 
Qu’est-ce qui s’est passé ?
Mettez dans l’ordre chronologique les évènements :
	A. Le président de la France à l'époque a beaucoup protesté.
	

	B. L’autopsie a révélé que la mort de l’ours a été causée par deux balles.
	

	C. Une peau d’ours a été découverte.
	

	D. On a décidé de trouver les responsables de la mort de l’ours.
	

	E. C’était le troisième ours mort dans le même territoire.
	

	F. Les autorités ont beaucoup discuté au sujet de la mort des ours.
	

	G. La commission européenne et les médias déclarent que la France doit être
     responsable de la préservation des ours dans les Pyrénées.
	

	H. Celui qui serait condamné à tuer un animal protégé paierait une amende.
	




Activité 2 : « Cela ne plaisait pas… éternellement reconnaissante »
Cochez la bonne réponse. Il y a UNE seule réponse.
2.1	Cochez la réponse qui n’est pas correcte. 
Esperanza n’était pas contente parce que (qu’) …
	A. un policier l’a aidée à trouver la solution du mystère
	

	B. la police a trouvé le tueur en série des ours
	

	C. on discutait la mort de l’ours comme si ce n’était pas important
	

	D. les médias parlaient trop au lieu d’agir
	



2.2	Travailler en collaboration avec la police ne présageait rien de bon parce que…

	A. Esperanza était habituée à travailler en équipe
	

	B. Esperanza faisait confiance à la police
	

	C. Esperanza préférait son indépendance 
	

	D. Esperanza n’allait pas perdre son autonomie
	




